
Ε Ν Ι Α Ι Ο
ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό ΚΙνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.»-«Αγωνιστική Ενιαία

Κινητοποίηση»-Συνεργαζόμενοι Δικαστικοί Υπάλληλοι

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ ΠΟΥ ΤΕΛΕΙΩΣΕ ΠΡΙΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ

Την  προηγούμενη  εβδομάδα  ολοκλήρωσε  τις  εργασίες  του  το  35ο
εκλογοαπολογιστικό  συνέδριο  της  ΑΔΕΔΥ.  Αυτό  το  συνέδριο  τέλειωσε  πριν  καν
αρχίσει,  αφού  μέχρι  το  τέλος  συζητούνταν  διαδικαστικά  ζητήματα  έναρξης  του
συνεδρίου.  Σε  μια  περίοδο  που  έχουμε  χάσει  το  45% του  μισθού  μας,  που  οι
απολύσεις  και  οι  διαθεσιμότητες  κρίνουν  την  εργασία  μας  ανασφαλή,  που  τα
ασφαλιστικά  και  συνταξιοδοτικά  μας  δικαιώματα  ξηλώνονται,  χρειαζόμαστε
τριτοβάθμια  οργάνωση  ισχυρή,  με  όραμα  και  φαντασία  για  να  σχεδιάσει  και  να
επιβάλλει στην πολιτεία ένα καλύτερο αύριο για εμάς και τα παιδιά μας.

Τα αποτελέσματα

Το  ΕΝΙΑΙΟ  ενίσχυσε  το  ψηφοδέλτιο  της  Αυτόνομης  Αγωνιστικής
Ριζοσπαστικής Συνεργασίας και από αυτό εκλέχθηκε ο συνάδελφός μας Π.
Ιωακειμίδης, Αντιπρόεδρος στην Επιτροπή Πιστοποίησης της ΑΔΕΔΥ και ο
συνάδελφος Θ. Κυραντώνης, πρώτος επιλαχών της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ και με
την αναμενόμενη παραίτηση του συναδέλφου που εκλέχτηκε, σύντομα θα
αναλάβει καθήκοντα.

Από τις μνημονιακές δυνάμεις:

Την  ΠΑΣΚ  ενίσχυσε  η  ΑΣΚ  Δικαστικών  Υπαλλήλων  και  ο  συνάδελφος  Ι.
Βαρελάς, στο Γ.Σ. πήρε την 27η θέση, ενώ έχουν εκλεγεί 22.
Την ΔΑΚΕ ενίσχυσε η ΔΑΚΕ Δικαστικών Υπαλλήλων και ο Δ. Λιάτσος κατέλαβε
την 24η θέση στο Γ.Σ., ενώ εκλέχτηκαν 19.
Με  το  ψηφοδέλτιο  του  ΠΑΜΕ  ήταν  υποψήφιος  ο  Λάμπρος  Χανδρινός  και
κατέλαβε την 44η θέση, ενώ έχουν εκλεγεί 11 στο Γ.Σ.

Το  μόνο  θετικό  σε  αυτό  το  συνέδριο  είναι  ότι  για  πρώτη  φορά  οι  μνημονιακές
δυνάμεις, ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ, έχασαν την απόλυτη πλειοψηφία στα όργανα της ΑΔΕΔΥ,
από τους 13 που ήταν και οι δύο μαζί, έχουν εκλεγεί μόνο 8 στο Γ.Σ. Ο δρόμος τώρα
είναι  ανοιχτός  για  θεαματική  στροφή  της  ΑΔΕΔΥ,  αρκεί  να  ξεφύγουν  από  τις
κομματικές και παραταξιακές αγκυλώσεις. Η κρίση αμφισβήτησης των συναδέλφων
προς την τριτοβάθμια οργάνωση πρέπει να ανακοπεί, αρκεί το νεοεκλεγέν Δ.Σ. να
στραφεί στα μικρά, αλλά και στα μεγάλα, προβλήματα των δημοσίων υπαλλήλων.

Για να ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ η μνημονιακή πολιτική της κυβέρνησης και να επανέλθει η ζωή
και το βιοτικό μας επίπεδο στις προ-μνημονιακές εποχές.

Το ΕΝΙΑΙΟ και οι συνδικαλιστές του θα είναι παρόντες στους αγώνες των Δικαστικών
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Υπαλλήλων για την ποιότητα στη δουλειά μας και στη ζωή μας. Επίσης, σας καλούμε
και  πάλι  να  βοηθήσετε  εμπράκτως  για  να  μπορέσουμε  να  σταθούμε  αλληλέγγυοι
στους  συναδέλφους  μας  που  δυστυχώς  δεν  μπορούν  να  επιβιώσουν.  Οι  γιορτινές
ημέρες θα πρέπει να είναι γιορτινές για ΟΛΟΥΣ.

Αθήνα, 11 Δεκεμβρίου 2013
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